

## Выставка детских работ «Зимушка-Зима!»

Педагог Д/О Яковенко Л.А.

Скоро, скоро Новый год!

Он торопится, идёт!

Постучится в двери к нам:

Дети, здравствуйте, я к вам!

Здравствуйте уважаемые друзья и коллеги! Хочу представить вашему вниманию фото отчет детских рисунков на зимнюю тематику. Зима - это прекрасное и необыкновенно красивое время года. Все вокруг покрыто белым снегом, мороз рисует причудливые узоры на окнах. Зимой очень много интересного, дети с восторгом катаются с горки, лепят снеговика, играют в снежки. Наступает самый долгожданный праздник для детей - это Новый год, пора волшебства, чудес и исполнения самых сокровенных желаний. Все живо, все ярко, все полно бодрящей свежести. Легко дышится и поднимается настроение, что невольно улыбаешься и хочется сказать этому чудному зимнему утру: *«Здравствуй, зима!»* Наш детский сад готовился к празднованию Нового года!

Проводились новогодние утренники. На занятиях по ИЗО дети рисовали рисунки к празднику на предложенные темы: "Зимний лес", "Моя новогодняя елка", "Снегурочка", "Дед Мороз", "Снегирь на ветке рябины", сделали аппликацию Новогодних открыток Это прекрасное время года вдохновила нас, посмотрите что у нас получилось! Дети очень постарались, надеюсь вам понравится!

### **Работы детей кружка «Волшебная кисточка» подготовительной группы.**

Создание красивого зимнего пейзажа - главная тема публикаций в данном тематическом разделе. Будь то первый снег, птицы на ветвях рябины, морозные узоры, заснеженные домики, укрытый белым покрывалом лес, или всевозможные новогодние сюжеты.



. Дети показали красоту зимы в своих рисунках. На каждом рисунке она показана по-разному, в разное время суток.

Зимний день бывает разным: пасмурным и солнечным.



Артем Б. (6 лет)

Не только природа красива зимой. В портрете "Снегурочка" выразительно переданы детали облика (*корона или шапочка, опушка, узоры на шубке*)



Ульяна С .(6 лет)

Зимняя ночь изображена в **рисунке** " Зимний лес"(гуашь).Использовано контрастное изображение: белый снег кажется еще более ослепительно белым на фоне темного неба. Пейзажи получились очень выразительным



Саша Л ( блет)



### Парад «Дед Морозов и Снегурочек»

Новый год – самый красивый, яркий **праздник**. А Дед Мороз и Снегурочка – **главные герои Нового года**. Без них не обходится ни одно **новогоднее представление**. Чтобы изобразить **главных героев зимнего праздника**, понадобились гуашевые или акварельные краски и кисти для рисования.

Дети вспомнили **новогодний** утренник и нарисовали доброго волшебник Деда Мороза и красавицу Снегурочку в шубках, с меховыми опушками.



«Белая береза под моим окном» (рисование: акварель, соль)



Новогодняя открытка «Снеговик» (своими руками)



**Рисунок "Снегирь" (гуашь)** демонстрирует способность замечать и передавать характерные особенности зимующих птиц. (средняя группа, тычок жесткой кистью) Цель: закрепить знания детей о зимующих птицах; дать представление о внешнем виде снегиря; учить называть части тела снегиря; развивать творческие способности; вызвать интерес к рисованию и творчеству; учить правильно располагать изображение на листе, закреплять умение рисовать по шаблону.